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調
査
結
果

満足度

問12 あなたは、大学における下記の項目について、どの程度満足していますか。以下の中から選んでください。

【基数：対象者全員】
※数値は、5段階評価のうち、満足している計（「満足している」＋「ほぼ満足している」の合計値）
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すべての項目で学生の満足度は向上

大学における授業・カリキュラム・施設・設備等の12項目について、どの程度満足しているか調査した結果、

すべての項目について、前回調査（2015年度）の結果を上回り、学生の大学に対する満足度が向上しているこ

とがわかった。

「先生との交流」について、「満足している」又は「ほぼ満足している」と回答した学生の割合は71.0％で、

前回調査（2015年度）から大きく11.7ポイント上昇した。

また、「授業」及び「カリキュラム」については、「満足している」又は「ほぼ満足している」と回答した学

生の割合が今回の調査で８割を超え、「教室の設備」、「図書館」及び「キャンパス内の環境」については、前回

調査（2015年度）から引き続き８割を超える結果となった。




